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Der Hashwert der Nachricht wird mit dem Knopf ,,V“ in das Signatur-Feld kopiert ...
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... und mit dem privaten Schlissel des Absenders verschlisselt.
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Die Nachricht mit dem o6ffentlichen Schlissel des Empfangers verschlisselt und
mit dem Knopf ,<<“ versendet.
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Der Empfanger entschliisselt nun die Nachricht mit seinem privaten Schlissel.

privater offentlicher offentlicher privater
Schliissel®: Schliissel®: Schlussel™ Schlussel™:
e Ry

I nix -1l

(B 1:B5 ) (E_1: )

anzuwendender Schlissel: anzuwendender Schiiissel:
7 7
ab vier treffen an der uhr ah+!nob+ybo33ol+al+iokb+ucgh ah+!nob+yho3dol+al+iok+uch
Schlissel auf Machricht anwenden | Schliizsel aut achncht anwendan

Hashwert[17 [-5 Hashwert
W .
Signatur l?l W ‘?, Signatur
Schlizsel auf Signatur anwenden I schliizsal auf Sighatur anwendan

Mit dem offentlichen Schlissel des Absenders entschliisselt der Empfanger nun
die Signatur: Sie ergibt den Hashwert der entschlisselten Nachricht.

Wenn sich Absender und Empfanger darauf einigen, kann die Signatur auch durch
den Hashwert der verschlisselten Nachricht gebildet werden, dann muss die
Signatur vor dem Entschliisseln Gberprift werden.



